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Отчёт
о проведении проверки в рамках ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в  муниципальном  бюджетном  общеобразовательном учреждении города Ульяновска «Средняя школа №6 им. И.Н. Ульянова»
В период с 18.01.2016 по 02.02.2016 контрольно-ревизионным отделом Управления образования  администрации города Ульяновска проведена плановая проверка соблюдения муниципальным  бюджетным  общеобразовательным учреждением города Ульяновска «Средняя школа №6 им. И.Н. Ульянова» законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере  закупок, товаров, работ, услуг за период с 01.01.2015 по 31.12.2015. 
В результате проведения выборочным методом плановой проверки Федерального закона от 05.04.2013  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее  Закон о контрактной системе №44-ФЗ)   установлены нарушения: 
1.В нарушение ч. 23 ст.112 Закона №44-ФЗ контрактным управляющим назначено лицо, не имеющее профессиональное образование или дополнительное профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

2.  В нарушение приказа Министерства экономического развития РФ от 02.10.2013 №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов  определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)»  коммерческие предложения, полученные по запросам заказчика от потенциальных поставщиков  не зарегистрированы в делопроизводстве заказчика. 

3.В нарушение Приказа Министерства финансов РФ от 30.12.2013 №142н «О порядке и формах направления до 1 июля 2014 года заказчиками информации и документов в реестр контрактов, заключенных заказчиками, и сведений в реестр контрактов, содержащий сведения, составляющие государственную тайну» в «Информации об исполнении (расторжении) контракта» на оказание услуг по предоставлению ежедневного двухразового горячего питания не заполнен раздел I в части «Информация о стране происхождения поставленного товара» и раздел II «Расторжение контракта».

4.В отчёте по контракту с ООО «Торговый Дом СПП» не заполнен раздел V «Информация об изменении или расторжении контракта в ходе его исполнения».

5.В план-график на 2015г. внесены сведения о закупках, осуществлённых по проверенным договорам, не в полном объёме.

6.В нарушение статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ в договоре  с ООО «Мед-Профи» от 15.05.2015 № 178/15 на оказание услуг по проведению медицинского осмотра отсутствует расчёт стоимости договора, c ООО «ТоргЛидер» от 01.07.2015 №13, 14, 15 на поставку ученической мебели отсутствует условие  неизменности цены (твёрдой цены). 
7.В нарушение приказа Управления образования администрации города Ульяновска от 10.02.2015 №115 «О согласовании контрактов» заключены договоры с ООО «Мед-Профи» от 15.05.2015 № 178/15 на оказание услуг по проведению медицинского осмотра на сумму 53900 руб., с ООО «ВКО» от 31.08.2015 № П1-07/15 на разработку проектной документации системы теплоснабжения на сумму 108710,00 руб. без согласования с рабочей группой.
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